
SSD ESTERNO PER ANDROID

Android
Trasferimento dei dati del cellulare sull'unità

or

① Collegare lo smartphone USB-C e l'SSD esterno ORICO

Trasferimento dei dati dall'unità al telefono 
cellulare
① Collegare lo smartphone USB-C e l'SSD esterno ORICO

② Selezionare “Unità USB” in “Gestione file”

② Selezionare la cartella degli oggetti da spostare in “Gestione 
     file”

③ Selezionare i file di cui si desidera eseguire il backup → 
     Selezionare “Sposta” o ‘Copia’ → “Dispositivo USB”

④ Spostare nel file oggetto e il gioco è fatto

③ Selezionare i file di cui si desidera eseguire il backup→S
     elezionare “Sposta” o ‘Copia’ → “Dispositivo di archiviazione 
     interno”

④ Spostare nel file oggetto e il gioco è fatto"

MANUALE UTENTE

SSD ESTERNO PER IPHONE
MANUALE UTENTE

Copia

Comprimi

Memoria interna

Memoria USB

Seleziona la directory

iPhone
Trasferimento dei dati dell'iPhone sull'unità

or

① Collegare l'iPhone e l'SSD esterno ORICO.

Trasferimento dei dati dell'unità su iPhone
① Collegare l'iPhone e l'SSD esterno ORICO

② Aprire l'app di gestione file e trovare la cartella corrispondente.

② “Fotocamera” → ‘ProRes’

② Selezionare “Foto” e ‘Video’ nell'album → Salvare in “File”.

③ Fare clic sull'icona di condivisione, quindi selezionare “Salva 
     in File”.

④ Selezionare il disco rigido esterno di archiviazione 
     corrispondente e salvarlo in una cartella.

④ Fare clic sul pulsante di caricamento nell'angolo in basso a 
     sinistra e selezionare “Memorizza sul mio iPhone”.

③ Fare clic sull'angolo in alto a destra per selezionare i dati che si 
     desidera importare sul telefono.

③ Dopo la registrazione, controlla il video in “Gestione file”

PRORES
① “Impostazioni” > “Fotocamera” > ‘Formato’, seleziona “Apple 
     ProRes”
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